
АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 
  

Назва дисципліни: Біоетика / Bioethics 

Шифр за ОНП: ВК9 

Категорія дисципліни: вибіркова 

Семестр(и): 2 

Обсяг дисципліни: загальна кількість годин – 120; кількість кредитів ЄКТС – 4. 

Результати навчання: 

знати: історичні етапи розвитку медичної етики, біоетики та нооетики як науки; 

методи, принципи і теорію біоетики; міжнародні декларації з питань біоетики; біоетичні 

проблеми в багатонаціональному суспільстві; біоетичні основи професійної діяльності; 

біоетичну роль сім’ї в прийнятті медичних рішень; морально-етичні принципи 

правдивості, конфіденційності; біоетичні та правові проблеми клінічних випробувань 

лікарських препаратів та медичних технологій. 

вміти: застосовувати моральні, етичні та фахові норми в професійній 

життєдіяльності; інтерпретувати розвиток біології в історичній ретроспективі; трактувати 

основні історико-біологічні події; інтерпретувати й попереджати ризики біотероризму у 

контексті спалахів природних захворювань; демонструвати володіння морально-етичними 

принципами ставлення до живої людини, її тіла як об’єкта анатомічного та клінічного 

дослідження. 

Необхідні обов’язкові попередні та супутні дисципліни (пререквізити і 

кореквізити): анатомії, збалансоване природокористування у спорті - на базі повної 

вищої освіти  

Зміст дисципліни: ознайомлення з основними морально-етичними і ціннісно-

правовими принципами, що лежать в основі сучасної біоетики, розвиток морально-

правової культури спортсменів, вдосконалення навичок культури спілкування, 

формування гуманістичного світогляду та морально орієнтованого ставлення до практики 

застосування сучасних біоетичних технологій.  

Види навчальних занять: семінарські, лекції, консультації. 

Форми навчання: денна, заочна. 

Методи навчання: пояснювально-демонстраційний, репродуктивний, частково-

пошуковий, дослідницький, метод навчальних проектів. 

Методи контролю: усний (виступи на практичних заняттях, опитування, 

індивідуальні презентації, групове обговорення, усний захист індивідуальних проектів, 

ситуаційні задачі), письмовий (тестування), поточний та семестровий тестовий контроль. 

Форми підсумкового контролю: залік (семестр 2).  

Засоби діагностики успішності навчання: індивідуальні завдання та вправи для 

аудиторної та самостійної роботи, перелік тем для власного проекту, комплекти тестових 

завдань для поточного, модульного та підсумкового контролів, ситуаційні задачі. 

Мова навчання: українська. 

 

 

 
 


